

Ми діти твої, Україно!

(1 червня – Міжнародний день захисту дітей)

Рішення про відзначення Міжнародного дня захисту дітей 1 червня прийняла Міжнародна демократична федерація жінок у листопаді 1949 року. Перший Міжнародний день захисту дітей було відзначено ще в 1950 році. ООН підтримала ініціативу федерації та оголосила захист прав, здоров'я і життя дитини - одним із пріоритетів у своїй діяльності.

В Україні цей день відзначають із 1998 року. У 1991 році Україна приєдналася до Конвенції ООН про права дитини. З 27 вересня 1991 року для України набула чинності Конвенція Організації Об'єднаних Націй про права дитини, згідно з якою кожна держава зобов'язана поважати та заохочувати право дитини на всебічну участь у культурному і творчому житті, забезпечувати їй повноцінне дозвілля та відпочинок, сприяти наданню їй відповідних можливостей для цього. Цією конвенцією також чітко визначено, що дитина має право на захист від фізичного та психічного насильства.



У Міжнародного дня дітей



є прапор. На зеленому тлі, який символізує зростання та гармонію, навколо знаку Землі, розміщені фігурки - червона, жовта, синя, біла і чорна. Ці людські фігурки символізують різноманітність і терпимість. Знак Землі, розміщений в центрі, - це символ нашого загального дому.

День захисту дітей – це не тільки веселе свято для самих дітей, це і нагадування суспільству про необхідність захищати права малечі, щоб усі діти росли щасливими, вчилися, займалися улюбленою справою і в майбутньому стали хорошими батьками і громадянами своєї країни.

Список літератури

Буравченко Д. У маленьких очах відбивається світ: [1 червня – День захисту дітей] / Дмитро Буравченко // Шкільна бібліотека. – 2015. – №5. – С.7-8.

Кучкова З.М. Країна дитячих усмішок: [свято до Дня захисту дітей] / З.М. Кучкова // Виховна робота в школі. – 2015. – №4. – С.32-34.

Нечитайло Т.Г. Підлітки мають знати свої права: [1 червня – Міжнародний день захисту дітей] / Т.Г.Нечитайло // Шкільна бібліотека. – 2013. – №9-10. – С.109-112.

1 червня – Міжнародний день захисту дітей // Розкажіть онуку. – 2013. – №9-10. – С.54.

Щасливе дитинство: слова, які необхідно говорити своїй дитині щодня: [1 червня – Міжнародний день захисту дітей] // Шкільна бібліотека. – 2016. – №5. – С.6.

Підготувала Руслана Ониськів
провідний бібліограф